Mactep — kJiacc I'omozoBou WU.B., yuumens

HayanovHvix Kaaccoe MOY «COILI Nelly 2. Bonvcka

EAMHCTBEHHBIN NIy Th, BEAYIINN K 3HAHUIO,-

ITO AEeATEJbHOCTb.
b.llloy



YPOK OTKPbITUS HOBOTO 3HAHUS, <~
4 knacc matemMaTuKa.

Tema ypoka:
PelleHUe CNOXHbIX ypaBHEHUMN.

Llenb: aktTyanusnpoBaTb 3HaHUA
anropuTtmMa pelueHunA CNnoXHbIX
ypaBHeHUU, NO3HAKOMUTbLCA C
arropuTMomMm peLleHUs CrOXHbIX
ypaBHEeHUN HOBOIro BMAa.



T.'MoTnBauna (camoonpeneneHue) K
y4eOHOU AeATeNbHOCTH

«C Mmanou yoaum
Ha4YMHaeTcsH ycnex»

Cwmeno nav Bnepen, He CTOU Ha
MecrTe.

YTOo He caenaewb caMm,
caenaem BMecCTe.




2. AKTyannsauuma v domkcnpoBaHue
nHAUMBUAYyanbLHOro 3aTpyaoHeHusA B
NPOOHOM AenCTBUMN.

e« CrpynnupyunTte 3anucwu

b—-45:5

500 <x=1500:3

a e (56 «40)

y * 10= 1500 :30
K: (1800:900)

X + 500 « 3= 2000



2. AKTyanusauua v dmkcnpoBaHue
nHaOnBuAyanbLHOro 3aTpygHeHus B
NPOOHOM OEeNCTBUMN.

b -45:5 500 -x=1500:3
a° (56 - 40) y * 10= 1500 :30
K: (1800:900) x + 500 - 3= 2000
BbipaxeHus YpaBHeHuUs

C nepemMeHHoOu




PewnTte ypaBHeHUA

500 *x=1500:3
y * 10= 1500 :30
X + 500 * 3= 2000

'Oe ncnbitanu 3atpyaHeHue? lNoyemy?



3. TloCTpoOeHue npoeKTa Bbixoga U3
3aTpygHeHus (Tema, Uenb, 3agayu,
nnaH, cnocob, cpencrTaa)

NMpobnemHbIN Bonpoc: Kak pellartb CrnoXxHble
ypaBHEHNS HOBOIo Bmaa?

Tema ypoka : PellleHne CNoXHbIX YpaBHEHUN.

MpennonoxeHwue: HY>XeH anropuUTM.



[lnaH paboThi:

e BCNOMHUTL anNropmTm peLueHnsa CrnoXHoro
ypaBHEeHUSs

e OnpepenuTtb cNocoO pelweHna CrIoXHbIX
ypaBHeHMU HOBOIo BMAa

o HaquTbCﬂ pelaTtb CJI0OXHble YpaBHEeHUSA

e Hayumntbcsi npyuMeHATb yMEeHue pewaTtb
CNOXHble YpaBHEHUS NPU peLueHnn 3agad



4. Peanunsauna noCcTPOEHHOIro NpoekKTa.

N —

x + 500 « 3= 2000

X Oe O | X O |
BbibepuTe noaxoaalwyro cxemy .



[MpounTantTe n 06 LACHUTE 3aMNUCH.
———

| 2 1 ]
[ e + 500 - 3 = 2 000
| HeussecTHoe UssecTHoE C |
cnaraemoe cnaraemoe o
x + 1500 = 2000
x = 2000 - 1500
x = 500




5. [lepBHNYHOE 3aKpenneHue ¢
nporoBapuBaHUEeM BO BHELLUHEU peymn.

AnropuTtm:

o Pa3buTtb BblpaxkeHune, 3anncaHHoe B OJHOWU N3
YaCcTeun ypaBHEHUS, Ha YacTu (YCTaHOBUTb NMOPSA0K
genctenn). Onpenenntb HEN3BECTHbLIN KOMMOHEHT.

e YNPOCTUTL BblpaxkeHue.

o PewwnTtb npoctoe ypaBHeHUe, cogeprkallee ogHo
nencTeue.

e BbINONHUTL NpoBepKYy NpPaBUNbLHOCTU PELLEHUS.
e 3anmcartb OTBET.



[MpooonmxuTte paccyxaeHue u
3aKOH4YMTe 3anucu.

B N = e TEmAEEE S TYIIIE G R i I TR S B SR W S Al |

T i 10 o vk [R5 3 0ot f s
o= (%0:4) = 1800 oy o (80:200 = 1800
Henssecrioe  Masecrvoe o~ Henssecrvb  M3secrib  [powa-
YMEHbLUAEMOR  BbIYMTaEMOE NHOXHTENb  MHOXMTENb  beene




(thH3SMUHYTRA




6. CamMocTosAaTenbHada padoTa B napax c
CaMoOnpoBepPKOU NO ITarIOHY.

e 3anucaTtb YpaBHEHUSA1 C paBHbIMMN KOPHAMM

x+1800:3=2039  x+40=800  x2(58)=800
X-800¢ 4=40 x+600=2039  x+200=40




[lpoBepbLTEe NpPaBUNbLHOCTb
BbINOJTHEHNSA 3aJaHUA:

x* 40=800 x+1800:3=2039
x+(5+8)=800 x+600=2039




7. BKno4vyeHue B cMcteMy 3HaHUM
NOBTOpPEHMUe.

e 1) NeG cTp. 63 PelleHne ypaBHEHUN
N3y4eHHOro Bnaa

o Ll,enb: YUNTBbCA NMPUMEHATDb aJlTOPUTM.
o A) x+(12000-90010)=1500

e B) (50 *30):y=15

. C)c: (1200:2)=3



2) Ne7(B) c. 63 PelwleHue 3apay npu
NOMOLLM CFIOXXHOIO ypaBHEHMUS.

Llenb: yuntbCA pewaTtb 3agavyvm npm nomMoLim
ypaBHEHMUA.

IOna HoOBOro ctaHKa caenanu aoBe geTanmw.
Macca ogHou U3 HUX B 3 pa3a bonbLue
Macchbl gpyrov. Yemy paBHa mMacca Kaxgou

aertanun, ecnu macca ogHou 3 HUX Ha 700 r
MEeHblLUe MaccCbl Apyromn?



8. Pedhnekcusa yyebHon neaTenbHOCTH
(YO) Ha ypokKe. §

] g’l

o Hap kakon Temon pabotanm? : '

e YOanochb N BbINOMHUTL NOCTaBMNEHHYIO 3a4a4y?

o Kakum cnocobom?

o Kakue nonyuunu peayneraTbl?

e YTO HYXHO coenaTb eLe?

e B 4yém ncnbiTbiBANU TPYaHOCTN?

o [Oe MOXeM NPUMEHSATb NOMNYYEHHbIE 3HAHNA?

e OueHunTe paboTy CBOIO 1 CBOErO HarepHuKa no wkane
OOCTUXKEHUMN..




8. lomalwuHee 3apaHue (nNo BbIOOPY)

e 1) PewunTtb 3agady Ne7(a) npm nomoLn
ypaBHeHUA.

o 2) CocTaBuTb ONs NapTHEPA TPWU CIOXHbIX

YpaBHEHUA N3YHEHHOTO BUAA.




Pedonekcua mactep-Knacca

o Onpepnenurte, Kakne 3agadun Obinu
NOCTaBNEHbI YYNTENEM Ha YPOKE.

e [lONnoXxmTtenbHbIM MOMEHTOM B AAaHHOM
MacTep-knacce cymTaro......



